
Eltőfizetési árak: 

Hirdetések milliméter dijszzkás ezerint. 

A szülőkhöz! 
A liceumi magyar tagozat első 

osztályába beiratandó tanulók közül 
eddig 37-en jelentkeztek, tehát a mi- 
niszter által kikötött létszám már biz- 
tositottnak látszik. Mégis felhivjuk a 
szülők figyelmét, hogy gyermekeiket 
minél többen irassák, illetve jelentsék 
be Görög Joachim szenátor urhoz, 
hogy ezáltal a magyar tagozat tel- 
jes erővel ujra megindulhasson, mert 
minél több a jelentkezők száma, an- 
nál könnyebb a következő osztályok 
megnyitása a jövőre nézve. 

Amint értesültünk, Görög Joachim 
szenátor ur ismételten Bukarestbe uta- 
zik, hogy a szülők által benyujtott 
kérvényeket a miniszter urnak bemu- 
tassa és Manciulescu igazgatónak a 
felvételt elrendelje. 

Valódi és áldemokrácia. 
A Magyar Párt Gyergyószentmiklóson 

nagygyülést tart, Ugy tudjuk, hogy ezen a 
nagygyülésen a Magyar Párt szervezetében – 
elvi szervezetében — metamorphosis készül. 

Lépten-nyomon azt halljuk, hogy a Ma- 
gyar Párt szervezetében nem elég demokratikus 
s valljuk be őszintén, azt is tapasztaljuk, hogy 
a Magyar Párt kebelében palotaforradalom van, 
de ismerjük el azt is, hogy ez a palotaforrada- 
lom nem személyek, hanem eddig megvalósitott 
elvek ellen irányul. 

Egy irány demokratikusabb megalapozá- 
sát kivánja a Magyar Pártnak a szerintük talán 
kiválasztottak uralma ellen. 

Valamikor ugy tanultuk a politikában, 
hogy a demokrácia: a nép uralma, mig az 
oligarchia a kényuralmat, a tyrannizmust, a 
zsarnokságot jelentette. 

A római nép, melynek jogszolgáltatása 
örök időre irányadóul szolgál az utókor szá- 
mára, a legcsufabbul visszaélt a demokrácia 
fogalmával. Felállitotta azt a tételt, mely ké- 
sőbb is bebizonyosodott, hogy csak üres frázis 
volt, „a nép szava az Isten szava 1" Mindent a 

fórum elé vitt s amig a fórum csőcseléke élet, 
vagyon felett korlátlanul végezte a gillotin sze- 
repét, a konzulok, prokonzulok, pretorok és ki 
tudja más milyen hatalmasságok sanyargatásai 
alatt vért izzadott a nép. 

A legveszedelmesebb játék ezzel a jel- 
szóval élni: „a nép szava az Isten szava", s a 
legrutabb hazugság erről azt mondani, hogy ez 
a demokrácia. Nem, a demokrácia nem a tö- 
megekben van, nem az ezáltal képviselt erőben, 
hanem a lélekben, a szivben, mely demokra- 
tikusan érez. A valódi demokrácia mindenki 
lelkében és szivében él, a másik, a tömegerő : 
áldemokrácia. 

A legtisztább és legvalódibb demokráciát 

JANCSÓ és MIKLŐ 

POLITIKAI HIRLAP 

Felelősszerkesztő 

T. IMETS BÉLA 

Krisztus képviselte, nem a massziv erő, hanem 
idealizmusa folytán, s demokraták voltak az 
apostolok, nem világi hatalmuknál, hanem er- 
kölcsi tisztaságuknál fogva. 

A valódi demokrácia tehát nem állam- 
forma, hanem szubjektiv érzés és erő. : 

De hazugság a nép uralmát a demokrá- 
ciával azonosnak venni már csak azért is, mi- 
vel a nép bensőleg nem demokratikus. 

Figyeljük csak meg a mindennapi életet : 
van-e arisztokratikusabb hajlamu a tehetősebb 
bármely nemzetiségűü gazdánál, ki az ő szük 
pátriájában zsarnok a környezete felett ? 

Nem vesszük-e észre, hogy az a bizonyos 
nép, melynek szava állitólag az Isten szava, 
minden tettében, gondolkozásában az intellek- 
tuellek gondolkozását és szokásait iparkodik el- 
sajátitani, mint az szemében a kiválasztottak — 
akár szellemi, akár anyagi arisztokrácia — ga- 
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játosságait, mig lelkében ugyanakkor gyülöli öt 
és letaszitani iparkodik arról a piedesztálról, 
melyet szerinte, az egyenlőjoguság elvénél fogva, 
csak biztosit. 

Nem hazugság, nem képmutatás, nem pa- 
radoxon ez ? 

A népnek csak az lehet a feladata, hogy 
tisztelje, becsülje meg ezeket az ideális, tehát 
demokratikus lelkeket, viszont ezen ideális de- 
mokrácia érvényesüléséhez adja oda az ő tömeg- 
erejét. 

Végső konkluzióképen tehát csak azt aka- 
rom lerögziteni, mikor a közeli Magyaár Párt 
uj szervezeti megalapozásáról lesz szó, – hogy 
Madách örökéletü igazságu „Ember tragédiáját" 
vegyem hasonlatul: „Nem azért hajnalodik, 
mert kukorékol a kakas, hanem azért kukoré- 
kol a kakas, mert hajnalodik". 

Dr. Csiby Andor. 

Nagy arányu visszaélések a ditrói 
közbirtokosság vállusarki erdejében Harc a milliókért. — 

Messze a nagy erdő. 
A ditrói közbirtokosság ez év elején 30.000 

köbméter széltörött fát osztott ki tagjai között, 
tekintettel arra, hogy az áthelyezett Scrima 
erdőgondnok három megelőző évi fajutalékát a 
ditrói birtokosoknak visszatartotta. 

A tavasz folyamán meg is kezdődött a 
30.000 köbméter fa kitermelése ugy, hogy egyes 
birtokosok csoportosultak és a kitermeléssel vál- 
lalkozókat és fakereskedőket biztak meg. 

A ditrói közbirtokossági erdők messze a 
a falutól, istenhátamogott, Tölgyes, Borszék, 
Holló felé feküsznek, ami különösen a mai vi- 
szonyok mellett, majdnem lehetetlenné teszi a 
kitermelés ellenőrzését, ha mindjárt a legoda- 
adóbb és legjobb ellenőrzőszándékot is tétele- 
zünk fel az arra hivatott közegektől. 

Természetes, hogy ilyen lehetőségek mel- 
lett és a mult tanulságai szerint is, ezen vál- 
lalkozók és fakereskedők most sem elégedtek 
meg azzal a famennyiséggel, amelyet a jogos 
birtokosoktól megszereztek, hanem neki estek a 
lábon álló erdőnek, vágták a fát válogatva min- 
den különösebb büntudat és lelkiismeretfurdalás 
nélkül.. 

Hónapokig folyt igy a bünös munka, amig 
lassankint az erdőben dolgozó munkások hire- 
ket hoztak a faluba, hogy az erdőben jogtalan 
döntés folyik. Az egyre bizonyosabbá vált hi- 
rek alapján egyes érdekelt birtokosok figyel- 
meztették a birtokossági ötös tanácsot, hogy ta- 
nusitsanak nagyobb figyelmet a kitermelésre, 
amely figyelmeztetésre az ötös tanács tagjai 
megnyugtató választ adtak, még pedig azt, hogy 
nincs semmi baj a széldöntés kitermelése körül 

Ut a milliók felé. 
A rossz hirek azonban egyie szállongtak 

a Sötétputna felől. Az érdekelt birtokosok egyik 
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Ambrus Istvánt fejen lőtték. — Pirkálni nagyon könnyü. 
csoportja nem tudott megnyugodni és nyolc tag- 
ját kiküldötte az erdőbe szemlét tartani, amely 
nem kis fáradságba került, mivel a kérdéses 
széldöntött famennyiség 10 különböző, egymás- 
tól távol eső helyen feküdt. A látottak nagyon 
szomoru tényekről győzték meg a kiküldötteket, 
amennyiben megállapitották, hogy a kitermelésre 
engedélyezett, mintegy 30.000 köbméter széldön- 
tést felülmulja a környező lábon álló erdőkben 
elkövetett jogtalan döntés, amelynek értéke meg- 
haladja az ötmilliót. 

Feljelentés. 
Az erdőkitermelésnél tapasztalt jogtalanság 

után a nyole kiküldött azonnal jelentést tett a felsőbb hatóságoknak. Hit napra rá erdészeti 
bizottság szállt ki a szinhelyére, amely bizott- 
ság hivatalból állapitva meg a nagyarányu visz- 
szaéléseket, azonnal elrendelte a kitermelés tel- 
jes beszüntetését és a jogtalan vágás mennyi- 
ségének megállapitását darabszám áés köbméter 
szerint. A mérésnek lefolytatása a bizottság ál- 
tal ugy lett elrendelve, hogy a feljelentők mind 
ott legyenek a bemérés helyességének ellen- 
őrzésére. 

Halálos lövés a sürüből. 
Pár héttel ezelőtt az ellenőrző bemérés kez- 

detét vette a vállusarki erdőrészben egyszerre 
öt csoportban, minden csoporthoz beosztva 2 
fahosszaló, 2 klupás, 2 folyószámozó, 1 iré, 
fejszés napszámos, 1 fafestő, a birtokossági ötös 
tanács 1 tagja, a feljelentők közül 1, mint el- 
lenőrző és az érdekelt fakereskedők megbizottja. 

Az ellenőrző mérés megkezdésének máso- 
dik napján délelőtt 10 órakor már javában tolyt 
a munka, mikor az egyik csoportra, amelyik a 
vállusarki patakba beeresztett fákat mérte, mint- 
egy 80 lépés távolságból 2 lővés esett a hegy- 
oldalán lévő sürü erdőből. 

A csoport ösztönszerüleg, a váratlan lövé 
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gyene eraa 10sik gye koman enk ökörszeke- marad a nagy pusztaság, nyomor. 

Fres tör elmének. hatalmas vagyon- 
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e szintén ánolyad jelenségek 
az 18l0 iki. 

Hogy mily erejü a' vihat, öpizonbítjad 
'vaz is hogy a békási két h ylecsuszámlásából 
atgyanukko kelétkezett a öszentmiklósis 

határbái a Gyilkostók i is 
Következményeibbá- is 

enktákt vblt az Főküt vizén, amiut azt 
vagyis a vihar utáni nap a Főkut vizét 

medól betemetve és megsémísűlve találta 
adosszabb lltátás és ásutások "után sikerült azt 
mlk iegtatálni (Részletes Helrást lása B F.e 

kngd Tógemet 
tlajdénk közbirtokosságnak 
pasztalt észlelete vol Náná 

164 szept. oolán a fürdöbizőttmány u i. 
Tanról értesült, hogy á föőküt vize Apadásban 

vvan, Mit a bizottság a Relyszinén fényleg meg 

is állapított. A bírtokosság ekkot lehívattá az 

akkori baálánbányai bányánagyot ég jóhltű geo- 
logust, ki' a Főküt forrásán kivül ékét jó ki- 
folyásti borvizerét talált, melyek Közül az 

égyik oly jónak mutatkozott, mint maga a Fő- 
kut vize". A, megéelelő vegyelemzések után ne- 

vezett keolokus utasitásai és ellenőrzése mel- 
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sdNem célnnk fiataláágunktól m megvonhi a 

táncbi de adófizető polgáraink is joggal köve- 
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mio2 A'negyedik ésemény lenne a jelen 
hrásfeltátás és fogMlás, amellyel, 
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Hogy ott nagyobb meek ágok lettek volna, de 
nem is lehetett, mivel ugy a Tőrdőbiitokosság, 
minttaze erdészeti tés Tbányahatóságok féltéke- 

mnyen őrizték ég stiltótták Borszék fürdő pelső 
övédterületéné a legkisebb erdőirtást is,Ag6t a szá- 
Mló vágágokat is esak a egtitkább esetekben 

sngedték meg önnek semn a förrásvédelem volt 

Haz oka, 
megvédese 3 1 n 

rolyk köv. , 

Remete-ditról ut. 
Aztujságokban már többszőr egett szó a 

aRemete és Dfitrőt összekötő. vármegyeil ütről, de 

agy látszik, ákár fálra borsót háuyhat az dem- 

Bbet addig, amügi az az utvonal elátb jarhatat- 

dlamnárnem válka 

: 1d2 4jó kelkany kilőmétert kitevő utvonal 
4 mát annyita tönkre ment az állandó fúvarozás 

éga göha nem javinástól3 Högy- inmmál csak a 
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ide-oda kerüléssel hala 

Külöhösén a énlétet k épült Ma- 

Tgy lájszik gonlan bogy a vármegyy 

4 nek-eaz utnak fenntartás költségeit, hiszen na 
zrevehe- 
tame 

Ge ergyőremete egy nágy község, melynek 

rezer, méeg ezernyi lakósát á gazdasági érdek a 
átos jobb partjáni lakó községekhez füzi, hor- 
1ibilis adót fizet s épp ezért nem volna szabad, 
á a vármegye oly mostohán kezelje 

mUtóvégre szahmári gyógyszertárától Fa Te- 

etei Ridig terjedő sutvonalról van =szó, amely 
Tem lehet több 4-5 kilómétemél. ERHékta jó- 

kül akilehetnegn szükséges összeget szoritani. De 
nem is, ezt a szót kell használni, hanem azt, 

hogy ki kellene órik-szakad szoritani, yagy á 
más megoldást keresni, de hogy 

e a két falu nyakába akarja 

ez a módszer, a legkönnyehb-és és alig és 

a 6en elintézhető. s 1 

dakiszn kardázen eokat 

hánem Börszék tenyves klimájának 

karbantartásához bízonyáfa, megétőltetést mél- 

latszik, ott ne engedélyeizehek. éjjeli mulatsá- 

nk rendőrfőnö gyel- Felhivjuk vár 
leda sö esmgottknk zene- 

s sehisszük, hogy jó belátásával méltá- 

nyolniyfogja agtöbb oldalról hozzánk érkező pa- 
naszt s találni foglegyolyan smegoldástyamely- 
lyel hiztositani- fogja polgáraink- éjjeli nyugalmát. 
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Dr. csiby- Andot- mőetnökrásitmi 6s kal- 
helyszükezmiatt; lényeg- 

Hotelen vkihagyásokkalyamint kuriozitást,a vezető- 
helyen közöljük. Bár dr.rCsiby cikkévelvegy- 

Bidejüleg sés kápcsolatbanrigenzérdekes megfigye- 
gélésekrerszezetnőkenolvásóink figyelmét felhivni, 

elhagyjuk, mert melőzősn ázámutkbansagtáti ez 

Hirányban közöltünk sgondolatokatns 

ja ziai—s Hátom szitiházi koncessziót a kieddig 
a miniszter:7A kultuszminisztemurmnbanimamadták 
ki három igazgatónak a köneessziót Tgy dráFe- 

erehczy Gyulának aki' a i Székelyföldet kapta 
meg nyolc várossal A másik Koncessztót Fehér 
Tmrének adták ki, ? Marosvásárhely közretrul 
és hat meltékvátossal. zAl 
ét Földes Mihály szatmári igazgatónak ádták 
kisha hagyváradi köntesszióról még nem dőn- 

tötték. Goldís kultuszmminiszter 9-ikére, hivta 
ögsze a koncessziók kiadására hlkotott szinügyi 
bisotságát imély. ebéri a kérdésben véglégegen 

edöntjszdea 
Vadász közgyülés. A Gyasgyószantnk- 

[dőósia Vadász Társulat ez évi rendes közgyülését 
kévetnhroőt 19sén tartja délután 8 órakor. 

Föntos megbeszélések telintézése végett az el- 
eéok Térk aatagóknak mennél magyobb szán 
mbda való- se ss men kav nedaenet 
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állnak. Talán máskép is cmggolatintá, volha 
fez a elt kékdesee pa kelnel 

hgtő- : koháe hata m mög gött, i 
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tak teka Amiába kivbák 
várják a hivatalos kormtssziét mely hivatza 10 

gállapani, hogy rendes halálesetről-val 
Az adóterhek egyre növekednek a pénz e Eyilkosságról van-e szó, tekintettel az 6szi 

iagutosi mellett a megeletés mudnkább al tum aék akösz 
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égét * Kiadó egy külön bejáratosézép ttcütszoba-. aeolaj Tairofs AMayerhold vwnevéhez 

etését-j szá nkei hCmáláekiudóbányost 2a zomthlsnad A 2- kátzög elkt ddekat páti 

s bangigé amóv sálgyejókárban lévő bfehol4 eládó. lédek:. 43 nnz Önyve 
ötkkrie kerá iklósi par- odat lehgék "kiddóbánymacnisael az k s k sztő o ez 

k tAsá rnap) d. u. ö80 — . t Főögy eáaana gotessori 

akor pat megyt ében tartja megá modajega szeta 40 Ap gk r elkköbetkesotrteszori 

- rde skks közgyü ését, Aa a- vst ogakelálm Iléővt áálan hevéhezafüződik 
maélegmódernebb hedág á az, 

melyre a Dalkor"sulapitő, pártoló és müködőgbi iHejavöls mnars köz leményelóosA Hol egyéntdnevelest süag mk ágát 

mad fomániai, Kereskedelmil avarkamaták rlfzatójvrd vu olá- agjait, valamint az érdeklődőket ez uton is tisze 
jelettel, meghivjuk. A, közgyülés tárgy am Szövetségéhez rérkezett jelentásekoszerintifran- ában áa a st itani- 

ammők mé Gu. jégyzőkönyv dlelvő sása ciaországban az idel álólermés megvom gyengo, okást 1A léhala regga pelti epitész, neál 
a hitajestsezsatálktáér entős 4. reá be-muaminek következtébennagromániai dióg rentabilisd jölent mer fegy ven Térdekes eg "relttb 

k muta penztárr jelentés Kz fAlap a sauovolna fériákesíthetőtfraneia pimcomalidőtr a őbnkta elá r 

zzbályok ráveyelásn. 7.Tísztuj 8 H zsza- erre felhivjuk az érdekeltek figyelmét egyuttál8 atak al k könyvének Snonglert 

- bály okásagjia kéggka Tekintettel eközöljüksazsalábbi mimet, hovas közvetlenül for- klvttó fg kegézeie ne enetét. Ligeti 

- a Da aa el kérjük az! dulhatnak ajánlatukkal aseb "Geraáud,lásrüenLuis Pál a nálivbak alógiájából kisérli meg 

- érekánkolter arközéválésen rtitel seötáo- Latrade, Brive (Corréze) alrancelanszadölsm sraimágállapitani, ehogybhol állunk s lova farlunk. 

szensz Igi zü zasof allon asam may hj anen oinák elibe megyübk, y Vezeti 

t- lodahtn Kereskedelmiiésa Iparkamaráko! [dözőveté he ina aha Tákkal, B. Bole h a rancia 

is sége közli, hogy intenvenciója folytán a Direc- iodal om, áláák ismerteti. a háboru ótai Ra- 

k 1 tlunen GeneralasasCailorrolerates Romane ugys donéo Kempner Magdarbefejezifantasztikus re- 

. teptember iszékelodee határozott, hogy exportálandój áruk zutánsá ta- gényét, az lölegzüllénsekott Novila a vezér cim 
1 P 

li lyen ómi kath. mnázium disztermében, rifa. stőbbletszámitást, nesalkolmazzák- a alatt, pedi g cisországban 

de. ; endez iai nvvu jun eksolhv inobiakn a m eg eg rejtk 
m k 

rkolyó, hó, és 26-ika között s Te 

4 ddkaz r Slavonis, Észék) na vásár, és, kiállitás ta 

ökének előadása a fajhemesítésről; Szentpé- ) nagyuvás kiállitás a 
tatik, minden felvilágositást, megad Keresk 

a terin Györgyi ys(Erzsébetváros) : Azz : ig delnies 1Iparkamaránk, aragás á n - g-meg-egy egesz 6 

a- adás . : dekozebb tikkek kepunk Kászletes fermertetést 

are Cugiezi állami, fémüzemeknél levő, ke- Couryaisierosillagásznak meginb Hustein elmé- 

é- EM. togjána előadása. Ue - ev0 szeptember 'hó 15- én a Kereskedelmi Mi fold és a ilágegyelem. mozgásáról ; Baul Kam- 
méhlegelőjéről és, Lakatos Tivadar (Székelyudad- mszterulban Buéhrertiben erés fog tartatni. e besa ámolój ójdt az uj Őroszorapá gbt olyó 

1- varhely) az. u. M2E elhökének/ előadása a Har- részlétés áj ék ózást megad a a Kereskédelmi és i 1 érdek letrt kutatásokról, Örmos Ede 

e-gita káptái BEzuton is felkéri. az E. M, E. Tparkamara. s elmta femerteti a na gy román nemzetközi, jogásznak, 

á- ota é ll sabkat alagt. a mé- e fPellám-nak az egész világon nagy feltűnést 
a- észet iránt, érde et, hogy a vándorgyü- eltett könyvél az álfamok kollektiv. büntetőjogi 

y- lésen — mely az erdélyi - méltészet. kuliurájár-, A közönség udomására. elel lősségéről és a jövő nemzetkőzi büntetőjo- 

t. nak fokozottabb terjesztését van hivatva szol- Tisztelettel értesitem a nagy érdemül gától Dfenes László az uj orosz nő szekszuális 

= gíálni —minél számosabban megjelenni szives- gazdaközönséget hogy azsmuöls ezsse z Torradalmát ismerteti Koll fontay írásai és az an- 
kedjenek. Elszállásolásról az Udvarhelymegyei kü 2 

zol szakszervezeti nők küldöttek Deszámolója 

Méliész Egyestilet elnőksége velőzetés, megkere- HA-K-T- - eulapján. . Sinkó Ervin, az irodalom és napisajtó 
sésre gondoskodik. 2 2091 okat vitatott viszonyáról, Kassák Lajos az uj 

g- — Medvék garáadálkodtak az jtaki he- örősz filművészetről, Szentimrey Jaenő Nagy Dá- 

ő- gyekben. f ujfalvi határban, a libáni kaszálók- ártm csén) zekré el, [nfel uj regényé ről, a Olrkuszról és Szántó. Győrgy 
- hz Közé az utolsó hetekben, ismét 4 szarvas-a r inar vl r k történelmi regényéről, a Bábel tornyáról, Pap 

e- odott-medvék 6zsel I T. kabel könyvéről, fFábry Zoltán, az in- 
e az évben tnintegyil dtatosarvmánlhát plt v gazdakőgímnég kee meg adlonemus és kozmopolitizmus problémá- 

cz nae zmikkek a Tvmté k gkátatra, eléga ésére érem z özön nsé- ól Tieder Zsigmond Ady bevopul ásáról a 

m uk 8 ta kolákba, Ligeti Ernő Ghesterton uj , e agyar iskolákba, Ligeti Ern lester i 

lig t adae e s gépemet, amelynek az 18 z 18 egyi b könyvéről az Uj Jeruzsálemről ir,, Ezek mellett 
ák ánban egy- köi itóvadászátot a med- s t szk unkán kivül, nogy a és néhány ér dekes szeinle és jegyzet, teszi 

e- ék kiint áral Pámkáveb lőtt : Molnávcsándon kfrnló és 5t mna a Montatja. e-, páratlanul gazdaggá e terjedelmes kettős szám 
kerőpat ki kósn zhójáti is széttépték a Zse- g tartalmát r 

ia nltavasb ban. . hát a gpzdokkömeégvek vontatni sem tartálmát. r 
ér nsot „Korunk havonta egyszer jelenik meg. 

al elonáni szét enekőllénsőg nörtént garokkal kellő A Elókzetási ára félévre 860 lei negyedévre 200 

2j- utna (R-T. várhegyi vonalán. , Szives pártfogásukat kérve, ma tl Előfizetni lehet a Szemle kiadóhivatálában 
ák kke tegyeplató k a magkak k auok on tisztelettel luj, Kolozsvár Str. Regale 47. 

n lett a hágótői. gyártól. a recefalvi gyálfelé, .m eró 
mel lyel egy szembn j : mozdony összeütkö- gs. 

vl 

mber azonnal szörnyethalt, 18 pedig sulyosan IRODALOM. 

: e sebesült kéztés, dábtöréssel. A mentők Töl- svortásnepélye a közbejött eleek és 
k eosről aut őt rondeltek és agon nal besz i 
k- : a Hekt onk .omiatt elmaradt és halaszthatatlanul szept 
t teket a kólházba. z a szerencsét A Korun t i 119 hó 12-én 1 gtartva a következő p 

re k ahondható, ha meggon- oldalas száma, v valóságo ókép a hnó laén lesz megtartva a következő Plo 
or. zál r - mal: 1 D. u. 2 órai kezdettel 5 km. kerék ár 
e]- oink khogy a aaak tzenjélys litógvásutiszs-[ mhágyar Enyelvter jéleső csodálkozással- 
e orerézi verseny. 2. 100 m. ifjusági távfi 
m- íly arányu halál és se- adózunk egyrészt a szerkesztő Dienes Lászlónak, e e 

; o ilyentoyugatenrópai món álló s ami a , sikfutás. 4 200 m. sikfutás. 5. 

60 semtám gédi s deglübb, e avőn mmegmaradni sőt továbbífejlődni 
klelbee 100 m iatótá, 7. s s 

nogácsá s sat tudó nagy szamlát velt képe létrehozni, más- 8. M agasugrás a erelydobás uly 

ott - Tészt anyaai grokkant magyar kö- 11. Discosvetés. 19az atlétikai számok mán 

bn megpro ananai gerelében. megl agy footballmérkőzés a marosvásárhelyi M. S. 
ta s alt pogácsa as á zönsünkne hogy a lalkozást el tudja T. E. között. 

n ek a enayobb m vesz fel. tis tartani.-Mindesetre bizonyságá ez a magas szin- y. M 

n sült pogácsáira, amelyeksa? Diaétéren ahiny Vvohalu itünő szemle, amely Párisban ép ugy A sportünnepélyen hideg 6 meleg e : 

án n szombaton és vasárna kaphatók, felhivja megállná helyét, mint Berlinben a magyarság lesznek a t. közönség rendelkezésére bocsájiva. 
; apkaphatók,, felhivja megáll A tán 9 kezdettel tánemulatéág 

n. é. közönség figyelmél. aS nent Aanhadó kulturerejének ö után 9 órai kezdette nemulalsás 

* Bladó egy véppel felszerelt teljes berende- A, Korunk" most megjelent uj számában glesz/ ai Sellágyirszáljoda összes termeiben 
sü suszterműl k erg vószentmiklóson, Vö- g ay yula kezdi rm fehjáro ta- Benevezni dehet szept"125 varárnap délig 

nt alt Sbengler alapvelő. má Spehgij oesis Gyula tMntézőnél. Benevezéskúti minden 

- a nyugati kül- 
a s k vel és győztesei ezüst 

utca 15. sz. alatt. jes különváltságának tanát veszi a a kitünő buda- érerumel lesznek kitüntetve.



Szeptembaer 10. 
GYERGYŐI UJsSÁg 

elelős sulatot ért károkért, ameny- [ ——— 
Uránia-mozgó hirei. legesen felelős a tárau k nyiben ellenőrzés hiányának az esete forogna ké A' szombati előadás a GyAK estély miatt ftar, ny 

eimarsdk helyette kötn legr an kártva Tehát A választmány az elnökből és legalább 
12-13-án, vasárnap és hétfőn 

három tagból áll és pedig az intéző, pénztárnok A A new.yorki leánykereskedők. jegyzőből. ekönyvnyomá, A társadalom küzdelme az emberiség nagy bü- Az intéző hatáskörébe tartozik a legelők könyekötészet, 
nei ssr vzé elmult év gvámán ióbb mint és a társulat vagyonának a kezelése, fenntar- könyvésnapirkereskedés New:Vortban. Az gsss rerit sDparan inbr- [tása és ibasználás . jegyző ltalánosa s G H E GB E NI 
mozdult s. mintegy 4000 lilkos rendőr, élükön rnok és 7 iltalánosan is- — Nevavork rendorfőnökéve, Rishard ioriohéta mert Rónzkezelési és reltári dat végz Nyomtatványok 
nyomoztak az eltüntek után. áradságukat rend- választmány hatáskörébe tartozik : kivül megnehezitette az a híhetetlennek látszó 1. A legelő vagy egyéb vagyoni illetősé- lJegeleséb b beszerzése. g sznvssekel tanmk eltre. 1.hatuak 148. gek (ogol) elkdegsekése szelben ferémes Könyvkötészeti 
nek pompás összeköttetéseik vadak vl- sulat elővételi jogának gyakorlását! illetőleg. ! "skéttztése. lág leggazdagabb országu összes erőinek fel- 2. Azon esetben, ba ezen elővételi jogot ezétése 
kasználásával alig tud ellenük védekezni, most sem a társulat, sem az egyes tagok nem óhajt- v 
azonban megkezdődött az ják gyakorolni, a választmány határoz az ille- Iskolai . dai 
álfalános harc a feánykereskedők ellen! tőségek eladása iránt. skolai és irodai Szere va a álm az egész világ osztatlan érdeklődését 8. A választmány határoz az árverések magy vátlasztékban. : n 
váltotta ki s igy országunkban is a gnagyobb az á i feltételek állapi- a Me 
figyelmet érdemelvén meg, a mozgó vezetősége tás tars ésaz rverési fe am moegállapi No. 472-1926. port. a hótfőn r aetá et f 4. A törvény és az alapszabályok szelle- Pablicatiune de licitatie, s zendai ogoly. mében meghatározza a tagok egyénenkinti le- ! wh 
I. rész 14-15 én, kedden és szerdán, II. rész gelőhasználati jogát. bli bsernatok jegilára aus Tk gunovi B 
16-17-én, csütörtökön és pénteken. Hatalmas iróji pubiicá in senzul legii articlul LX. din 19 
monumeniális dráma a Tnetant királyi udvar s Kirójja a közgyülés által megszabott s 102 respective LXI. din 1908. S 19, cu 
életéből. Az angol főuri művészek szereplése legelőbéreket és egyéb taxákat a pénztárnok és lucrurile urmátoare s. a. 8 bol cu Paru ry s 
felülmul minden hasonló tárgyu filmet, s az iz- az intéző javaslatai alapján s 8 napon belül ha- care in urma decisiului Nr. C. 2589/2 din am a 
galmas meseszövés mindvégig lebilincseli a nézőt. tároz az ezen kirovások ellen beérkezett feleb. 1924 a edtestériet a oeb vkö 1 

- 
execvat in Ditráu in favorul execvator M] : 

Jön a két részes bezések ügyében. András si Csiki Joachim repr. prin advocat [ 
Nagy ismeretlen nől 6. Megszerkeszti a tagok névjegyzékét és Sándor Balázs impotriva execvatul locuitori a tulajdoni változásokat nyilván tartja. Dináu pentru inotsarés capitalului de 100 Inökkel ütt Mapit; öz. Si acces. prin executie de acoperire si cari e 

GAZD Á K ROVATA a gyülés á okkol egyű megállapitja a köz brkak in 10009 Lel se vor vinde prin lieita 1 
8. Határoz a tiszta nyereség felosztása iránt Pentru efeptuirea acestei licitatiuni, : 

Rovatvezető : Kertész Béla. s azt a közgyülés elé terjeszti. baza degcígülni NrC. foo1 lg2ő al judecsta 1 9, Javaslatokat tesz a közgyülésnek a tár- de ocol Gheorgheni se reazáterminul pe 304 
A legelőtársulatok szervezete. sulat terményeinek értékesítése tárgyában. at ejl a ale Tán lsot A Gyergyói Ujság 34. számában közöltük, 10. Szerződéseket köt a társulat ingatla- invitati prin aceasta edict cu observarea a : 

hogy az 1913. X. törvényeikknek az osztatlan nainak bérbeadása tárgyában és határoz az 500 ca luerurile susamintite vor fi vándute in se 
közös legelők kezelésére és kihasználására vo- Leig terjedő fizetések teljesitése ügyében. znl tagi ző rák 18 ko si ekgk ee ; 

1 
natkozó itézkedései a legelőtársulatok meg- 11. Elkésziti a társulat évi költségvetését gata si in caz necesar si sub preul de strigan 
alakitását illetőleg folyó évi junius hó 2-án kelt s azt 15 napi közszemlére kifü geszti a köz- Pretenzi e 
királyi dekrettel érvénybe léptek o kö P g retenziunea care e de incassat face I0 
Irályi dekrettel érvénybe lépte 8 Hgy a köz- gyülés megtartása előtt s ezenkivül végrehajtja Lei capital, dobánzile cu 80/, socotind din ) 

birtokosságok, mint az osztatlan közös magán- 
legelők tulajdonosai egy éven belül kötelesek 
legelőtársulatot alakitani, mert ellenkező eset- 
ben e legelők kezelése a községi előljáróságok 
hatáskörébe utaltatik. 

A legelőtársulatok a hivatalos lap 1924. 

mindazon utasitásokat, amelyeket a törvény, sza- Iunie 1924 jar spesele páná acum stabilite ( bályrendeletek, vagy az alapszabályok külön ré- 
szére előirnak. 

(Folyt. köv.) 

Kiadó laptulajdonos : Puskás J. István. 

917 Lei 50 bani. 
Intucát mobilele eari ajung la licitatiaa fi fost execvate si de altii si acestia si ar fi cáy tigat dreptul de acoperire, licitatia prezentá esi ordonata si in favorul acestora in senzul arti lului XLI. din 1908 § 20. 

27. számában megjelent jogi személyiségekről 
szóló törvény alapján alakitandók meg s a kö- 
vetkező hivatalos szerveik vannak ; 

Az elnök képviseli a társulatot harmadik 
személyekkel szemben peres és nem peres ügyek- 
ben. Ő a törvény és szabályrendeletek, valamint 
a közgyülés és a választmány határozatainak a 
végrehajtója. 

Az elnök hivja össze a közgyülést és meg- 
állapitja a közgyülési tárgysorozatot a törvény 
által megszabott feltételek mellett s ő vezeti a 
közgyűülés tárgyalásait. Átveszi és az illetékes 
hatóságoknak benyujtja a közgyülés határozatai 
ellen beérkezett felebbezéseket, felügyeli és el- 
lenőrzi a választmány tagjainak és a társulat 
tisztviselőinek a müűködését s ezekkel egyetem- 

Minden cikkért irója felel. 

Egy leányt 
felvesz 

Gheorgheni, la 20 August 1926. 

V. Lőrincz, 
portárel. 

Hirdessen 
a Kahan-nyomda. a Gyergyói Ujságban 

Ha jó és olcsó szeszt akar, keresse fel a 
e] Halász szesznagyraktárát, 

hol első minőségű szeszt olcsóbb áron vásárolhat. 

ődébek kizárólagos kép viselete 

RÉVÉSZ ERNŐ könyvkereskedése 
Tg:-Mures. Főtér 27. Telefoni28. 

Remington irógépek képviselete. . : Komán királyi udvari szállitók. Remington Model 92. és Remington portabil. 
Nyomatott kKaban 1. könyvnyomdájában Gheorghe 

Bármilyen rendszerü 
gépet becserélekl! 

. 

vv 
v 

ni-Gyergyószentmiklóson. 


